
Pesquisa de Pesquisa de 

Percepção 2013



� Esta pesquisa de opinião foi aplicada aos engenheiros

responsáveis pelos canteiros de obra do DF participantes do

Projeto Indicadores do Concreto com a finalidade de

compreender a percepção desses profissionais com

referência ao processo de concretagem, o que será útil :

� Na elaboração de perguntas mais objetivas, e

� Na obtenção de indicadores mais precisos.

De 50 canteiros inquiridos, 25 responderam à pesquisa.
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para envio da programação de concreto à 
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41%

23%

3%

Altera o tipo de estrutra que será concretado 
depois de feita a programação

Altera o volume de concreto programado

Altera a data da concretagem a qualquer 
momento depois de ter efetuado a programação

O engenheiro responsável pelo canteiro considera que é 

uma reprogramação quando:
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41% momento depois de ter efetuado a programação

Altera a data da concretagem na véspera

Altera a data da concretagem no dia



96%

Responderam que o Canteiro realiza 

mais remarcações

Quem remarca mais, canteiro ou concreteira?

4%
Responderam que a Concreteira realiza 
mais remarcações



56%

Você fez uma visita à Central da Concreteira 

que o atende?

Dos engenheiros responsáveis pelos 

canteiros visitaram a Central de Concreto.

44%
Dos engenheiros não visitaram a 

Central de Concreto.



44%

16%A resposta dos 

engenheiros que 

visitaram a Central de 

Concreto (56%) foi:

Não responderam

não

A visita à Central ocorreu antes da contratação 

da concreteira?

40%

Respostas

Sim Não Não responderam

Sim
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Responderam que a visita 

não foi determinante na 

escolha

Responderam que 

Aos que visitaram a Central de Concreto:

a visita à Central foi determinante na contratação? 
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12%

Responderam que 

a visita foi 

determinante  na 

escolha

Não responderam
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Os engenheiros responsáveis pelos canteiros apresentaram

à concreteira que os atendem o projeto detalhado de suas

obras e suas respectivas peculiaridades?
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80% Responderam que se fossem 

representantes da concreteira

que os atendem, julgariam

este procedimento

motivador

Quanto a apresentar à Concreteira que o atende o projeto 

detalhado de sua obra e suas respectivas peculiaridades:

20% Não julga motivador


